



В 2019-2020 учебном году в университете сформирована новая креативная, инклюзивная группа обучающихся из числа студентов казахского, русского и иностранного факультетов, имеющих высокий результат GPA и ведущую роль в общественной жизни университета, а также, академические достижения в научных и проектных работах.

Занятия в группе проводятся на английском языке. Важной составляющей данного обучения для всех студентов является развитие и интеграция профессионально-коммуникативного и межкультурного аспектов общения.